



最近在整个大盘震荡期间，有一堆国产项目，几乎在同一时间，像事先商量好了一样，掀起了一波“回购潮”，似乎只要发个公告，就能拉升几十个点。今天我们也来细究一下，发起回购的项目到底是个怎么回事？

扒一扒公信宝的500万美金回购计划

这一次，国产老牌币种公信宝(gxc)，也是活了两年多的项目，走在了回购潮的前列，6月5日，其创始人黄敏强在朋友圈宣布了二级市场回购的计划：

今日进行500万+黄金回购计划的第二次回购，40%的回购量在LongBit进行

GXChain核心团队将于今日完成“500万美金+GXC市场回购计划”的第二次回购，回购金额为50万USDT，为首次的两倍。

后续GXC的回购计划将继续进行，并在2个月内完成。后续还有85%的资金尚未进行回购。在二级市场回购的GXC将统一汇总至公开地址：gxc-buy-back

本次回购中40%的GXC回购量，将在LongBit交易所进行，助力LongBit快速发展。LongBit目前已经接入了火币等一线交易所的交易深度，目前也是GXC场内之外链总代理

目前总共花费了75万美金，根据区块地址gxc-buy-back，回购了37万枚gxc：

The image shows two screenshots from a blockchain explorer. The top screenshot displays a transaction table with columns for '地址(1)', '数量', and '备注'. A transaction is highlighted with a red box, showing 'GXC' and the amount '379,000.4900'. The bottom screenshot shows a list of transactions with columns for '地址', '数量', and '时间'. The first transaction is highlighted with a red box, showing the address 'longbit-wltkxwss', the amount '125,455.05000 GXC', and the destination '到 gxc-buy-back'. The time is listed as '13 小时前'. Other transactions in the list show similar amounts and destinations.

我们注意到其中有8万多币是从longbit回购的

，也就是他们目前在推的自家交易所(这家我看最近也要开始做IEO，有gxc的童鞋可以去看一眼)。

根据最近一天的区块转账记录，这个longbit交易所在13小时前转了12万5千个币到提现账户，其中有8万多是他们声明回购的，其余应该是做提现备用的币。



再看一下他们这个longbit的成交量，除了回购的点有一些成交量，其他时候都少的可怜，这中间自家没左右手倒腾下，你们信不？

当然了，这里也没有实锤，也可能人家号召社区一起来挂卖单，也未可知，只是从投资角度来看，这样的成交量表现多少有点难堪，这也算流动性最好的交易所？

退一步讲，就算是实打实的回购，按目前的价格来算，500万美金应该能回购两百多万币(实际上如果他们再做拉升，回购数量会更少)，200万在他们的总量占比只有2%，这个量在他家基金会4000万的持仓的面前，除了引发一点短期的fomo，实在算不得啥。

回购机制

公信宝将用数据交易所佣金收入的10%，回购二级市场上发行的公信股（GXS）。回购的公信股将转移至销毁账户进行销毁。整个过程的公开透明：回购记录将在第一时间公示，届时用户也可通过公信宝区块链浏览器查询，这个过程将持续到销毁ICO+私募发行的公信股总量（共3451万股）为止。

回购销毁的周期：公信宝数据交易所上线后，第一年以每3个月为周期，第一次回购将发生于2017年12月。公信宝将用数据交易所佣金收入的10%回收代币销毁；第二年，以每2个月为周期，回收代币销毁；第三年，以1个月为周期回收代币销毁。GXS总量不会增发，回购销毁后流通量会逐渐减少。

风火轮区块链

当时在白皮书里可是写了整个过程要持续到把众筹的量销毁的，不过貌似销毁了两笔就没音信了，不知道是不是因为后面换了名称和白皮书，这。。很不区块链啊。

希望他们这次能成功完成吧。

另声明一下，以上内容并无贬低的意思，国内项目比起来，公信宝可能还算好的，这就是现状，无需逃避，对于投资者来说，认清这些比无脑追涨杀跌要好。

其他国内项目回购情况

时间关系，就不一个个扒了，目前看到的出台回购公告的项目，还有NAS、NULS、IOST、PRA等，另外像小蚁、量子、亦来云等，还不知道是不是也在路上了。

不过，项目间差别还是有的，有的是一千万美金回购，有的可是只回购一千万币，看仔细了，你也可以按上面的思路去观察下。

对于本身手里还有没割肉的话，可以等等看这一波是否有起色，如果是想借此投机一把的呢，还是注意风险，设置好止损吧，毕竟到要靠这个来拉盘的程度，恐怕也真是讲不出太多故事了。

结语

其实要我说啊，回购这事儿，还是要学学咱大柚子，人家直接“回购”美债和比特币。

你想想，本来已然是辣鸡了，还拿钱回购啥，而且又不敢销毁，就是多锁仓半年，有毛线意思，还不如直接回购比特币。

一来呢，大饼死不了啊，你的资产配置里有btc，相当于这个项目的命运和btc关联，哪天真百万刀了，别人也要高看你一眼，哪怕你做的这个网络是空气呢。

二来呢，大家都锁比特，流通少了不就涨吗，涨得多了，不就有更多人来关注吗，就有更多的资金，什么辣鸡都能飞了，还怕自己的价格起不来吗？

如果你也这样认为，请将此文转给各类项目方，哈哈~

温馨提示：以上内容仅供参考，请勿直接作为投资依据，数字货币市场风险较大，还请谨慎参与！

本文作者：佩佩 风火轮区块链

声明：本文为入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。转载请注明出处、作者和本文链接

提示：加密资产为高风险投资标的，请谨慎选择。